8 класс. Реакции соединения. Экзо и эндотермические реакции 
Данный КОЗ используется на этапе освоения новых знаний
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)[image: ][image: C:\Users\User\Desktop\курсы задания\images.jpg]Помогая выполнить домашнее задание по биологии младшей сестре Степа увидел связь между темой «Гидра» и «Химические реакции». Степа сделал следующие подписи. 
	

Стимул

	Тело гидры имеет вид мешочка, стенки которого состоят из двух слоев клеток: наружного – эктодермы и внутреннего – энтодермы. Немалую роль в существовании трактовки экзодермы и эндодермы играют универсальные части слов: экзо- и эндо-. Экзо- (от греч. exo - вне, снаружи) и эндо- (от греч. endon - внутри) - части сложных слов, соответственно означающие: внешний, наружный, указывающий на связь с внешней средой, и внутренний………
	

Источник

	Прочитайте текст. 
Запишите, что общего в понятиях экзотермическая – эктодерма, эндотермическая – энтодерма. 
Дайте определения понятиям: экзотермические реакции, эндотермические реакции.
Назовите и запишите признаки термохимических  реакций.
Проанализируйте подписи к рисунку, который сделал Степа. Установите их верность, обоснуйте свой ответ.
	Задачная формулировка.

	1. _______________________________
2. Экзотермические реакции это  __________________________________
Эндотермические  реакции это __________________________________
3. Признаки термохимических реакций:___________________________________________ 
4. Подписи к рисунку  сделаны  ___________________________________________________
	
Бланк

	1. У терминов одинаковые приставки Эндо (экто)- и экзо (- , которые имеют одинаковое значение внутри, снаружи.
2. Экзотермическая реакция это реакция идущая с выделением энергии, Эндотермическая реакция это реакция, идущая с поглощением энергии.
3. Признаки: выделение(поглощение) тепла, выделение света.
4. Степа был неправ. Наружный слой будет назваться эктодерма, а внутренний - энтодерма
	Инструмент проверки
модельный ответ

	Правильно определены приставки и их значение              1  балл
Даны правильно определения                                                  2 балла
Названы все признаки                                                                 2  балла
Указано, что Степа был неправ                                                1 балл
Исправил ошибки, допущенные Степой                               1 балл
Учащийся уложился за 5 минут (при правильном ответе)      2 балла
Максимальный балл:                                                            9  баллов
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